







De închiriat două case conținând fie-care câte 7 camere in tot bucătărie grajd pivniță curte cu grădină spațioasă str. Negustori Nr. 21, 23.

6000 lei se cere cu imprumut pe ipoteca de primul rang. — A se adresa la administrația ziarului.

MUZICA POPULARA

PREMIATA DE ACADEMIE

Au apărut, această prețioasă comoară națională, culeasă din toate țările române!

Trei volume deja gata se află de vânzare la Socec și Graevé din Capitală.

Volumul I. Balade, Colinde, Doine, Idyle, voce și piano 381 arif. II. Horele noastre 500 arif. III. Jocuri de brâu 250 arif.

Acest document străbun, este de mare interes național, sub toate rapoartele.

REUMATISMUL

PODAGRA, DUPERILE DE SIALE, RACELILE DIFERITE, NEURALGII, Etc. Se vindecă prin Esența Antireumatică Ciura. — Prețul 4 lei.

DEPOSIT LA: FARMACIA NAȚIONALĂ, STRADA LIPSCANI, BUCUREȘTI, PALATUL DACIA-ROMANIA, BUCUREȘTI.



CURA de IARNA

PENTRU

BOLNAVI DE PLAMANI

Casa de tămbăuire a D-ului Römpler Goerbersdorf, Silesia — Prospekte gratis și franco

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu)

Calea Victoriei 126, București

Este asortată cu: Licoarea și capsule de goudron Guyot.—Elatine.—Vin și siropul Dussart.—Papier Rigolot.—Perles d'ether și terpenic Clertan.—Injection Brou și Matico.—Sirop Aubergier, Flon, Blancard și Forget.—Capsules Mothes, Raquin, Santal Grimault.—Pilule antinevralgice Cronier.—Fer Girard.—Pastilles codeine Berthé.—Elixir de pepsine etc., etc. precum aproape toate specialitățile medicinale anunțate în diferite ziare.

Farmacia la (Ochiul lui Dumnezeu)

Calea Victoriei 126, București.

Tusea Magareasca a Copiilor

Se vindecă în 24 ore cu specificul MANARA premiat în Italia și în străinătate și considerat ca unicul specific din lume pentru a vindeca tusea copiilor. Este nevătămător, dulce la gust, este prescris de toți medicii și aprobat de al 11-lea congres medical Italian din Perugia, și de consiliul de Igiene din Buenos-Ayres. Pentru a nu fi înșelat să se ceară iscălitura MANARA făcută cu mâna pe instrucțiunea alăturată la flaconul. Un flacon ajunge pentru un copil sau pentru un prunc. Efectul este garantat. Cerețile trebuie făcute către preparatorul hucic MANARA în Montebecaria (Italia) și în toate farmaciile bune din lume. Prețul unui flacon 5 lei. Cereți specificul MANARA.

De închiriat

Casele din strada Fântanei Nr. 46, compuse din 8 camere de stăpân, 2 de servitori, bucătărie, cu curte și grădina spațioasă. A se adresa pentru informații la proprietar în aceeași stradă la Nr. 48.

restaurant) Strada Covaci, No. 3.

DE VÂNZARE

Moșia Crasna din Vale, plaiul Novaci, județul Gorj, cu întindere de 585 pogoane, din care 100 pogoane arabile, restul pădure cu doi munți Seta-Mică și Zenoga cel zice și Costa, aproape de râle minerale Săcela. Doritorii se pot adresa la administrația acestui ziar.

Restaurantul Dumitrescu

(Ronda Pasagului) — la "Pisica Roșie" — Mâncările cele mai alese, vinuri indigene albe și roșii de Drăgășani, prețuri cât se poate de moderate.

UN COTEȚ

cu porumbel de vânzare. — A se adresa la administrația unuia acestui ziar l'asagiul Român. Nr. 3 bis.

De vânzare

O Casă situată într-una din strazadele cele mai principale, și care produce un venit anual de 6,000 lei. Informații se dau la redacțiunea acestui ziar.

Cea mai bună hârtie igienică de țigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE

Fabricat de Frații BRAUNSTEIN

Această hârtie analizată de către d. doctor Bernath, directorul laboratorului chimic al Eforiei Spitalor civile și al Facultății de medicină din București, s'a constatat ca cea mai bună în toate privințele din toate țările de țigări ce se importă în țară, de care-cu inusitate toate proprietățile unei hârtii de țigări ireproșabile, fiind cu desăvârșire lipsită de fosfor și de substanțe lemnoase și fabricată numai de apă.

A se feri de contrafacere. Numai atunci sunt veritabile, când în-care foaie poartă firma noastră și pe scortă semnătura noastră.

Frații BRAUNSTEIN.

Marele și distinsul Magazin

Advertisement for 'Cavalerul de Mode' featuring a portrait of a man and medals. Text includes 'LA CAVALERUL DE MODE' and '2, STRADA SIELARI și COLȚUL COVACI, 2.'

Previne pe distinsa sa Clientelă că pentru SEZONUL DE TOAMNĂ și IARNĂ a confecționat aci în țară un MARE și ELEGANT ASORTIMENT DE

HAINE PENTRU BARBAȚI ȘI BAȚI

din cele mai fine și elegante stoffe Franceze și Engleze — Eleganța și soliditatea confecțiunii oferă Onor. Cumpărător cele mai mari avantaje, putându-și procura la noi Haine confecționate în țară fine și solide și a se dispensa de costisitoarele comenzi adesea nemulțumitoare.

DE REMARCAT

Modernele costume la la "Battenberg." Pardesiuri cu și fără talie "Derniere Mode." Redingote cu veste de "Adrian și Triciale." Veste broșate de lână și mătase. Eleganta colecțiune de Pantaloni fantaisie. Paltoane de Montagnac, Cocomin, etc. Frac și Costume fine de Salon. Blâni de voiaj și orăș Blănuțe de vânătoare, etc. etc.

Recomandăm cu deosebire un bogat asortiment de stoffe pentru comanda

"Cavalerul de Mode, 2, Strada Șelari și Colțul Covaci, 2.

CAPSULE ANTIBLENORHAGICE

preparate de I. OSWALD, farmacist

— APROBATE DE ONORABILUL CONSILIU MEDICAL SUPERIOR. —

Vindecă cu siguranță boalele secrete precum: scurgeri vechi și noi, catharuri de vesică și altele.

— Prețul unei cutii 4 lei. —

Comandele prin poșta însoțite de 4 lei 50 bani în mărci sau mandate poștale, se efectuează prompt — Deposit principal: Galați, farmacia Oswald.— București, farmacia F. W. Zürner, vis a-vis de Pasagiul Român.

C. WALTER

Are onoare d'a informa numeroasa sa Clientelă, că a deschis și in

BUCUREȘTI, Nr. 41 CALEA VICTORIEI, Nr. 41

O CASA DE CROITORIE

Care va funcționa în aceleași condițiuni ca și aceea din IAȘI.

INSTITUTUL „LUMINA“

46, Calea Rahovei, 46 — BUCUREȘTI — 46, Calea Rahovei, 46

Invățământul după programul Statului de la care se primesc certificatele de promovare.

Clase primari și gimnasiali în internat și preparațiuni pentru liceu și școala militară. Localul spațios și igienic cu grădina și curte pentru școlari. Regulament serios și îngrijire părintească. Prospekte se expediază la cerere.

Director, D. R. CORDESCU.

De vânzare casele din Strada Smârdan, Nr. 10, făcând colț în Stradela Sf. Dimitrie, în apropiere cu noua construcție a Băncii Naționale.

Doritorii se pot adresa la proprietara care locuiește într-ensele, în toate zilele de la 12 ore pînă la 6 p. m.

HOTEL FIESCHI

BUCUREȘTI

SITUAT ÎN CENTRUL ORAȘULUI

7, Strada Șelari, 7.

Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. Camere de la fr. 1—5 pe zi.

La etajul III-lea odăi frumoase cu fr. 25 pe lună.

Salon de danț pentru baluri, nunți și adunări.

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ÎN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1886

Large railway schedule table with multiple columns for routes, stations, and train times. Includes routes like București-Focșani-Romani, Roman-Focșani-București, and various regional lines.